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هاي متوالي، تا حد امكان افزايش دهيم. مسـاحت شـكل ايجـاد     تغيير در محيط و تعداد اضلاع، مساحت شكل زير را با بازتاب خواهيم بدون مي - 2

  شده كدام است؟
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  كدام است؟ DCNMذوزنقه  ترين مقدار محيط كنند. كم حركت مي ABواحد از هم روي  1به فاصله  Nو  Mمستطيل است و نقاط  ABCDدر شكل،  - 3
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باشـد، از   Lو موازي Lو Lكه دو سر آن روي  kخطي به طول  اند. براي رسم پاره در صفحه مفروض Lو L،Lسه خط دو به دو غيرموازي  - 4

  شود و مسئله چند جواب دارد؟ كدام تبديل هندسي استفاده مي

  ) انتقال ـ دو جواب2  ) انتقال ـ يك جواب1

  ) بازتاب ـ دو جواب4    ) بازتاب ـ يك جواب3

aˆˆرابطه ABCدر مثلث  - 5 cos B b sin A 2 2 2 2
  كدام است؟ aبرقرار است. اندازه ضلع  8
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  ها است؟ ، مجموع مربعات طول اضلاع چند برابر مجموع مربعات طول ميانهABCدر هر مثلث دلخواه  - 6
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  كدام است؟ sinاند. عمود بر هممقابل، دو ضلع در چهارضلعي  - 7
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  كدام است؟ ADخط  در شكل، طول پاره - 8
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AC، اگرABCدر مثلث حادةالزاويه  - 9 
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،BC  B̂و 10  45 باشد، اندازه زاويهĈ كدام است؟  
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kmهاي اي با سرعت دو قايق از يك نقطه در درياچه -10
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اي  شوند. نيم ساعت بعد دو قايق در چه فاصله از هم دور مي 120و با زاويه 100

  از يكديگر هستند؟
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